UITWERKINGEN SOMMEN EENHEDEN EN 10-MACHTEN

ZENDCURSUS VERON TWENTE
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7. 0,00000123 / 1230000 : nu eerst teller zowel als noemer als een 10-macht schrijven, teller komma 6 plaatsen naar rechts, noemer 6 plaatsen naar links: 
[image: image7.emf]
8. 
[image: image8.emf]
9. 
[image: image9.emf]: factoren bij elkaarzetten en 10 machten bij elkaar zetten en dan uitrekenen:
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10. 1296000000 Hz schrijven als factor * 10-macht door komma 9 plaatsen naar links te schuiven: 
[image: image11.emf]. 
[image: image12.emf],dus antwoord is 1,296 GHz of 1296 MHz bij 6 plaatsen opschuiven.

11. 1,2pF naar Farad; p = pico = 
[image: image13.emf]dus antwoord is 
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